

# 國際扶輪台灣總會綜合報導

撰文：國際扶輪台灣總會活動主委 新北光耀社鄭寶鳳 CP Annie

攝影：3490 地區網路社黃俊欽 PPJustin

## 國際扶輪 2430 地區訪台 扶輪友誼新開端

8月26日由國際扶輪2430地區總監 Mr. Sakir Sedat Unlu 及總監提名人 Mr. Mehmet Hakan Karaalioglu 帶領共15個扶輪社友抵達台灣，由台灣外交部接待參訪台灣商業發展，展開為期九天的訪台行程。2430地區國家包括土耳其、阿富汗、亞塞拜然、哈薩克、吉爾吉斯及塔吉克等諸國。幾個月前台灣總會接到外交部的通知希望總會能幫忙安排兩天的行程，因為這些由外交部接待的外賓都是扶輪社友，2430地區行前也有跟外交部表明希望能有兩天的行程能跟台灣的扶輪社交流與聯誼。總會經過5次的籌備會議的討論與安排，有了以下的行程：



理事長張信、3490 地區總監謝漢池伉儷、理事周信利、副秘書長葉庚進於桃園機場歡迎國際扶輪 2430 地區訪台合影



RID2430 總監 Mr. Sakir Sedat Unlu 及助理總監 Mr. Mehmet Hakan Karaalioglu 等一行人

訪台行程。2430地區國家包括土耳其、阿富汗、亞塞拜然、哈薩克、吉爾吉斯及塔吉克等諸國。幾個月前台灣總會接到外交部的通知希望總會能幫忙安排兩天的行程，因為這些由外交部接待的外賓都是扶輪社友，2430地區行前也有跟外交部表明希望能有兩天的行程能跟台灣的扶輪社交流與聯誼。總會經過5次的籌備會議的討論與安排，有了以下的行程：

8/30

早上 參訪交通部觀光局  
(由外交部安排)

中午 參加五股扶輪社例會  
下午 參訪東遠精技企業總部

8/31

早上 參觀三峽清水祖師廟  
中午 金帝王婚宴會館午餐  
下午 參訪雄獅鉛筆廠股份有限公司

晚上 國際扶輪 2430 地區來台歡迎晚宴





參加 RI D3490 五股扶輪社例會大合影

前國際扶輪社長黃其光 (PRIP Gary) 在其任內曾三次拜訪 2430 地區的土耳其，並派國際扶輪前理事謝三連 (PRID Jackson) 前往拜會，與土耳其關係十分良好，提起扶輪社是一個最像聯合國的國際組織，然而土耳其與台灣二國卻沒有正式扶輪社的聯誼與互動，希望透過這次來訪開啟二國雙方的聯誼，扶輪國際友誼其目的是跨越國界，擴展個人視野，建立長久的國際友誼，促進國際間的瞭解、親善與和平。

這次 2430 地區參訪的組員很有組織，他們事先有規劃並提出他們想要參觀的產業需求。總會也按照他們的相關背景，安排 2 個由扶輪社友經營的合適的公司參訪。特別的是他們的總監提名 Mr. Mehmet Hakan Karaalioglu 是愛爾蘭商會的會長，他希望能促成土耳其與台灣還有愛爾蘭商業聯結，從外交的領



參訪東遠精技公司與董事長陳東欽 PP Atma 合影



參訪新北市三峽區清水祖師廟上香祈福





RID2430 地區 等一行人參訪雄獅鉛筆廠股份有限公司，由董事長李翼文親自接待

域來說也是存在無限的潛力發展。

PRIP Gary 在歡迎晚宴上接受扶輪出版的駐地記者 Liz 的採訪時表示感謝：

1. 感謝台灣總會全力規劃與動員接待這些貴賓。

2. 這些參訪和例會及晚宴的議程都是按照扶輪的精神來安排，讓他們賓至如歸，讓他們感受到台灣人的熱情。

3. 感謝台灣各地區的扶輪領導人從不

同的地方前來參加晚宴，跟他們進行了一場扶輪的聯誼。

另外 PRIP GARY 特別提起我們過去都只跟較近距離的地方聯誼，像韓國、日本等國家，現在希望我們跟歐洲國家，還有這次來的土耳其…等國家有多一點的連結。透過全球獎助金項目合作，讓台灣走出去，去幫助需要幫助的國家。像土耳其雖然他們生活水平跟我們還有一些差距，我們走出去的目的不是在旅遊，而是去提升我們自己，也希望藉由他們的關係幫台灣作一些宣傳。這都是好的一個方面，也是扶輪非政治組織的特色之一，他鼓勵社友有時間有能力就要多多走出去，不要太擔心語言能力。這是個 Making a difference 的時代，也是屬於我們的時代，大家一起努力，讓台灣走出去吧！



出席晚宴人員全體大合照